
CÂMARA MUNICIPAL DE 

BUENOS AIRES 

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO IVº PERÍODO 

LEGISLATIVODA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS AIRES­

PE- EXERCÍCIO 2023 - LEGISLATURA 2021-2024 -Realizada 

em 16 de novembro de 2023. 

Presidência; Luiz Carlos Orácio da Silva 
1 ª Secretária: Arlindo Pessoa de Albuquerque Neto 

2ª Secretária: Maria Ladjane de Lima da Silva 

Às 17:10h., do dia 16(dezesseis) do mês de novembro do ano de 

dois mil e vinte e três(2023), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Buenos Aires-PE, nesta cidade, foi realizada a 2ª Sessão Ordinária do IVº 

Período Legislativo da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2023 

- Legislatura 2021-2024. Presidência o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA 

SILVAe estavam presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores: Arlindo 

Pessoa de Albuquerque Neto.Fernando Emiliano de Farias, Flávio José 

Barbosa de Melo , Gyan Karlos Cavalcante da Cunha, Maria Ladjane de Lima 

da Silva. Ausentes os Vereadores: e Cleyberson Tiago Souza da SilvaMaria 

Josiane de Souza Bezerra e Romildo Almeida Virgínio de Souza. , Na 

assessoria jurídica o Dra. TATYANA PAULA CABRAL DE MELO MARCOLINO, 

OAB/PE Nº 44.056. Havendo número legal o Senhor Presidente em nome de Deus 

dá por aberta a Sessão. O EXPEDIENTE DO DIA; constou de: PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 17/2023, de autoria do vereador FERNANDO 

EMILIANO DE FARIAS, concedendo o Título de Cidadania ao Sr. GILSON VITOR 

DA SILVA; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 18/2023, de autoria da 

vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA, concedendo o Título de 

Cidadania ao Sr. ANDERSON MONTEIRO DE LIMA; PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 19/2023, de autoria da vereadora MARIA LADJANE DE LIMA 

DA SILVA, concedendo o Título de Cidadania ao Sr. ISRAEL BENEDITO DA 

SILVA; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 20/2023, de autoria do 

vereador ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO, concedendo o Título 

de Cidadão Benemérito do Município, ao Sr. EVERTON WAGNER GOMES 

TA VARES LEITE; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 22/2023, de 

autoria da vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA, concedendo o Título 

de Cidadania à Sra.lZABEL PHABIANA MEDEIROS LIMA; PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 23/2023, de autoria da vereadora MARIA LADJANE 
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DE LIMA DA SILVA, concedendo o Título de Cidadania à Sra. MARIA YRANUSA 
CAVALGANTE; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 24/2023, de autoria 
do vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA, concedendo o título de cidadão 
do Município ao Sr. MANOEL GALDINO GOMES, PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 25/2023, de autoria do vereador ARLINDO PESSOA DE 
ALBUQUERQUE NETO, concedendo o título de cidadão do Município ao Sr. 
CLEYSON PEREIRA DE LIMA; REQUERIMENTOS Nºs 49 a 52/2023. Inexistindo 
Vereadores inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE: dá-se início à ORDEM DO 
DIA. Em seguida o Sr. Presidente coloca em discussão e votação única o 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 17/2023, de autoria do vereador 
FERNANDO EMILIANO DE FARIAS, concedendo o Título de Cidadania ao Sr. 
GILSON VITOR DA SILVA. Que após justificativa oral do autor da proposição e do 
debate do Plenário é aprovado de modo unânime com sua respectiva Redação 
Final. Em discussão e votação única o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
Nº 18/2023, de autoria da vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA, 
concedendo o Título de Cidadania ao Sr. ANDERSON MONTEIRO DE LIMA. Que 
após justificativa oral da autora da proposição e do debate do Plenário é aprovado 
de modo unânime com sua respectiva Redação Final. Em discussão e votação 
única o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 19/2023, de autoria da 
vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA, concedendo o Título de 
Cidadania ao Sr. ISRAEL BENEDITO DA SILVA. Que após justificativa oral da 
autora da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime com 
sua respectiva Redação Final. Em discussão e votação única o PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 20/2023, de autoria do vereador ARLINDO PESSOA 
DE ALBUQUERQUE NETO, concedendo o Título de Cidadão Benemérito do 
Município, ao Sr. EVERTON WAGNER GOMES TAVARES LEITE. Que após 
justificativa oral do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado de 
modo unânime com sua respectiva Redação Final. Em discussão e votação única 
o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 22/2023, de autoria da vereadora 
MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA, concedendo o Título de Cidadania à 
Sra.lZABEL PHABIANA MEDEIROS LIMA. Que após justificativa oral da autora da 
proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime com sua 
respectiva Redação Final. Em discussão e votação única o PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 23/2023, de autoria da vereadora MARIA LADJANE 
DE LIMA DA SILVA, concedendo o Título de Cidadania à Sra. MARIA YRANUSA 
CAVALGANTE. Que após justificativa oral da autora da proposição e do debate do 
Plenário é aprovado de modo unânime com sua respectiva Redação Final. Em 
discussão e votação única o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
24/2023, de autoria do vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA, concedendo 
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o título de cidadão do Município ao Sr. MANOEL GALDINO GOMES, Que após justificativa oral do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime com sua respectiva Redação Final. Em discussão e votação única o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 25/2023, de autoria do vereador ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO, concedendo o título de cidadão do Município ao Sr. CLEYSON PEREIRA DE LIMA. Que após justificativa oral do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime com sua respectiva Redação Final. Em seguida o Sr. Presidente coloca em discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 49/2023, de autoria do Vereador FERNANDO EMILIANO DE FARIAS, solicitando registro de votos de aplausos e elogios ao adolescente José Luiz Barbosa de Souza Neto, filho de Gilson Victor e Marceli Barbosa, pelo destaque na sua vida escolar e esportiva. Que após justificativa oral do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime .. Em seguida o Sr. Presidente coloca em discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 50/2023, de autoria do Vereador ARLINDO PESSO DE ALBUQUERQUE NETO, solicitando da municipalidade o título de cessão de uso de bem público aos comerciantes que há anos estão ocupando os box·s situados frente a Escola Jaime Coelho. Que após justificativa oral do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em seguida o Sr. Presidente coloca em discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 51/2023, de autoria do Vereador GYAN KARLOS CACALCANTE DA CUNHA, solicitando da municipalidade providenciar o Projeto Topográfico da continuidade da Rodovia PE-59 ligando a cidade de Buenos Aires até a cidade de Vicência, contendo todas as medições, variáveis, rota e dados técnicos, co a apresentação dos estudos à Governadora Raquel Lyra, que se prontificou a realizar a obra desde que o município apresente o Projeto Topográfico. Que após justificativa oral do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em seguida o Sr. Presidente coloca em discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 52/2023, de autoria do Vereador GYAN KARLOS CACALCANTE DA CUNHA, solicitando da municipalidade providenciar a pintura e requalificação das quadras poliesportivas de nossa cidade. Que após justificativa oral do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime.Inexistindo matéria sobre a Mesa, Eu, Altair Marcelino da Silva, OAB/PE 51.537, Eu, Altair Marcolino da Silva, OAB/PE 51.53, 7 à serviço do escritório da Ora. TATYANA PAULA CABRAL DE MELO MARCOLINO, OAB/PE Nº 44.056, Lavrei a presente ata que vai assinada por g~m ~ _;;Hrtjto. A .... ..✓-: • l /,-eÍ6Â_~ ~ olf r~,..k'~ ~ (Presidente). \ ., . ice-Presidente). · 
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